Hallo voetbalvrienden,

Het jaarlijkse SC Stiens Westcord Jeugdtoernooi staat weer op de agenda. Daarnaast staan we voor het 10-jarige jubileum. Reden genoeg om uw club weer uit te nodigen om deel te nemen aan dit toernooi.
Zoals ieder jaar strijden teams uit alle klasse onderling tegen elkaar om de prijzen.

Omdat het toernooi we een open toernooi willen houden, is het niet mogelijk dat een hoofdklasse een tweede klasse treft maar strijden alle hoofdklassers onderling tegen elkaar. Hierdoor is het voor elk team een ware uitdaging om het toernooi in zijn of haar klasse te winnen.

Wie?
Zoals gezegd mag iedereen deelnemen aan dit toernooi, zowel jongens als meisjes. Jo-9, mo-11, jo-11, mo-13 en jo-13
Het liefste hebben we dan ook teams uit alle klasse. Van divisie t/m 4e klasse. Hierdoor is er voor iedereen genoeg uitdaging.

Limit
We nemen per niveau maximaal 2 team aan. Dit houdt in Mocht u bij de JO13 3 eerste klassers willen sturen dan laten wij er maximaal 2 toe. Zo is de kans heel klein dat u op het toernooi tegen een team van uw vereniging komt te spelen. 
Wel is het mogelijk om meerdere teams van verschillende niveaus te sturen. Dit geldt per leeftijdscategorie.

Let wel, Vol = Vol

Wanneer?
Het toernooi wordt op 2 verschillende dagen gehouden.
1 juni van 17.30 -21.30 voor JO13 en MO13  (D-pupillen)
2 juni van 09.00 - 12.00 voor JO9                     (F-pupillen
2 juni van 13.30 - 17.30 voor JO11 en MO11 (E-pupillen

Opgave
Opgeven kan dit jaar door een mailtje te sturen naar: scstienstoernooi@live.nl onder vermelding van je club, team, mailadres en telefoonnummer.

Mocht deze mail voor iemand anders bestemd zijn binnen uw vereniging, zou u dan zo vriendelijk willen zijn  deze mail door te sturen naar de desbetreffende persoon. Alvast bedankt!

Een sportieve groet,

Toernooicommissie SC Stiens
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